



"K.T. NG"

11/06/2008 16:48

To beStrong@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 就醫療改革諮詢文件發表意見

Urgent Return receipt Sign Encrypt

所謂的醫療改革未有用力於提升及鞏固全民身體質素，抵抗疾病；如

1. 強調運動之重要：例如由學校做起，加重運動學科在學校的比重，辦更多學界運動項目的交流和比賽。硬性規定學生每天最少的運動時間。入U身體差，免問。所謂流水不腐。
2. 合理化打工仔休息時間：例如為何保安要做12小時，才僅可糊口。應採三班制，每班8小時多一點。員工休息多一些，身體肯定好一些，要動用的醫療資源也少一些。HOUSEMAN 也不應當長更。等等。
3. 取締影響健康的物品：明知煙有害，為何不禁？明知反式脂肪有害，為何還讓M記等銷售？預先包裝的將要標籤，沒有的便不管了嗎？明知三高快餐影響健康，為何還讓像LOVING IT的廣告天天誤導我們。林林總總的加了人工色素，加了人工味道的食品及飲品安全嗎？身體垮了，不是加重醫療負擔嗎？
4. 改善居住環境：這個城市的人口密度已超載，不然像SARS的病毒怎會跟我們這個HKSAR開個大玩笑。我們不要為追求增長，拼命增加人口至千萬成為大都會。不是講笑，我們不只附鈔，是賠上健康。住在大宅裏的達官貴人收到嗎？住在公路旁時刻為噪音所伴的定會明白。

如以上不是周先生所管，非此次醫療改革諮詢所顧，還談何願景。吹水而矣。

除了西醫，不是很多人去讀了中醫嗎？不好好利用這些社會資源，是浪費。中醫在這醫療改革諮詢文件裏的比重恰當嗎？中醫的養生方法對固本培元有用嗎？草擬醫療改革諮詢文件諸公懂嗎？如果今次忽略了，應趕快補遺。

醫療成本上升，大部份都是人工。如預計對醫療的服務會大增，應加快培養這方面人力資源及引進非本地醫療工作者來港服務，以穩定成本。本地醫護人員肯為降低社會醫療成本，接受非本地醫療工作者嗎？

公共醫療是否有效率？可研究發醫療券讓求醫者自行選擇公共醫療或私家服務。

融資方案 - 資金來源應沿用現行模式，即為政府公共開支一部份。行政費用最少。人口老化，當然要撥多一點錢給醫療用。出生率低了，不是省了些教育經費嗎？政府有龐大盈餘。可有想過運用其中一部份成立醫療基金來融資一部份醫療經費。當然需要的是如星加坡淡馬錫的投資成績才可交貨。若以此地金管局水準，則未敢樂觀。

其他方案只是巧立名目。有些人健康，預先投放到醫療的錢用不著。有些人不幸，用盡了預先投放到醫療的錢也遠遠不夠。

若是小病，一般人應可應付所需費用。公共醫療也可提高一點此等收費。面對危疾，個人能夠負擔有限，一定需要社會(公共醫療)的支持。

醫療這回事，說到底就是健康，有錢的去幫助不健康和沒錢的。點解要搞得這麼複雜？走了一大圈，就是要錢。